
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ в м. КИЄВІ

НАКАЗ

від ___________ 20__ р. Київ № ______________

Про підсумки роботи за I півріччя 2021 року щодо виконання бюджету та
завдань, покладених на органи Пенсійного фонду України Головного
управління Пенсійного фонду України в м. Києві 

Робота Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві в
І півріччі 2021 року була спрямована на виконання бюджету Пенсійного фонду
України, реалізацію державної політики з питань пенсійного забезпечення та
завдань, покладених на органи Пенсійного фонду.

За І півріччя на виплату пенсій було спрямовано 23,5 млрд. грн., що на 2,1

млрд. більше ніж в аналогічному періоді минулого року. Видатки збільшились, за

рахунок власних коштів  на 1,3 млрд. грн. і склали 17,8 млрд. грн., за рахунок

Державного бюджету видатки зменшились на 232,0 млн. грн.  і склали 5,6

млрд.грн., що пов’язано з переходом пенсіонерів пенсія яким була призначена по

спецзаконам на пенсію відповідно до Закону України про «Загальнообов’язкове

державне пенсійне страхування».

Станом на 01.07.2021 року через установи банків отримують пенсію
590,9 тис. пенсіонерів, що складає 78,4% від загальної кількості пенсіонерів, 79%
новопризначених пенсій перераховуються на банківські установи.

В порівнянні з початком року кількість пенсіонерів, які отримують пенсію
через банківські установи, збільшилась на 2%.

Протягом січня-червня 2021 року через банківські установи було виплачено
пенсій та допомог – 18,8 млрд.грн.

Найвищий відсоток одержувачів пенсій обслуговує АТ КБ «Приватбанк» –
 50,8 % (300,1 тис. осіб) та АТ «Ощадний банк України» –   39,8% (235,3 тис.осіб.,
з яких 64,3 тис. осіб – пенсіонери силових структур). 

Більше 1% одержувачів пенсій обслуговують такі банки: «Райффайзен Банк
Аваль» та «УкрСиббанк».

Станом на 01.07.2021 року заборгованості по фінансуванню виплат пенсій
та допомог в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві немає. 
Виплата пенсій здійснюється своєчасно та в  повному обсязі.

Станом на 01.07.2021 року середній розмір пенсії по м. Києву складає
5177,46 грн., що на 305,95 грн. більше ніж на початок року. При цьому середній
розмір виплати пенсіонерів з числа військовослужбовців становить 7769,0 грн.,
що більше на 122,98 грн. станом на 01.01.2021 року.
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З початку року Головним управлінням проведено 24 масових перерахунків по
1326994 особових рахунках.

Забезпечено виконання планових показників з надходження власних коштів за
січень-червень 2021 року на рівні 100,9%, надійшло коштів в сумі 38, 5 млрд. грн.
З них виконання планових показників по надходженню власних коштів, які
адмініструють органи Фонду забезпечено на рівні 130,3%, надійшло коштів в сумі
129,4 млн. грн., приріст в порівнянні з минулим роком склав 123,9%.

Виконання планових показників по надходженню суми коштів єдиного внеску,

розподіленого на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування

забезпечено на рівні 100,8%, надійшло 36, 97 млрд. грн., що на 307,14 млн. грн.

більше від запланованих.

Заборгованість по платежам до Пенсійного фонду України становить
1,6 млрд. грн., в тому числі недоїмка по страхових внесках – 56,2 млн. грн.,
штрафні санкції та пеня 29,6 млн. грн., заборгованість по відшкодуванню коштів
на виплату та доставку пільгових пенсій – 1,5 млрд. грн., заборгованість по
відшкодуванню фактичних витрат на виплату пенсій науковим працівникам – 28,9
млн. грн.

Найбільшу заборгованість по відшкодуванню коштів на виплату та доставку
пільгових пенсій має ВП «Шахтоуправління «Луганське» ДП «Луганськвугілля» в
сумі 181,2 млн. грн. та ДП «Макіїввугілля» в сумі 153,0 млн.грн.

За I півріччя 2021 року до суду подано 402 позовні заяви на суму 565,7
млн. грн. про стягнення заборгованості по платежах до Пенсійного фонду.

Забезпечено взаємодію з органами державної виконавчої служби.
За січень-червень 2021 року було погашено заборгованість зі сплати

обов'язкових платежів до Головного управління Пенсійного фонду України в місті
Києві в загальній сумі – 34,8 млн. грн. (в т.ч. зі сплати страхових внесків,
фінансових санкціях та пені – 449,8 тис. грн.; з відшкодування пільгових пенсій –
34,3 млн.. грн.; фінансування різниці пенсій по науковим працівникам – 49,28 тис.
грн.). Надійшло в рахунок погашення заборгованості у першому півріччі 2021
році від заходів ВДВС всього на суму 3,1 млн. грн.

За 1 півріччя Головним управлінням було надано 265 тис. послуг.
Відділами обслуговування громадян Головного управління Пенсійного

фонду України в м. Києві всього було прийнято 56116 заяв на призначення та
перерахунок пенсій, 20245 заяв на отримання допомоги на поховання, 680 заяв на
виготовлення електронних пенсійних посвідчень, 14649 заяв на виготовлення
пенсійних посвідчень.

За 6 місяців 2021 року Головним управлінням розглянуто 71665 усних та
письмових звернень громадян, що на 11168 звернень більше, ніж за відповідний
період минулого року. Усі звернення розглянуті в терміни передбачені Законом
України «Про звернення громадян».

Відповідність приміщень Сервісних центрів стандартам обслуговування
складає 18% (до паспортів відповідності).

Протягом 1 півріччя 2021 року відскановано 65130, задокументовано та
завантажено в ЦЕА (центральний електронний архів) 63414 пенсійні справи, що
складає 93 % від планових показників.



Головне управління продовжує впроваджувати дистанційні форми
обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України. А
саме з 01.01.2021 р. по 30.06.2021 р. прийнято 3339 заяв про реєстрацію у системі
надання послуг в електронній формі від громадян та юридичних осіб.

Загалом з початку року дистанційно Головним управлінням надано 52 тис.
послуг.

Головним управлінням в І півріччі 2021 року забезпечено опрацювання
26318 звернень щодо оцифрування відомостей про трудову діяльність, які
надійшли до Головного управління та підлягали опрацюванню у звітному періоді,
що у 9 разів більше ніж в аналогічному періоді минулого року.

Головним управлінням проводилась робота щодо популяризації
електронних послуг Пенсійного фонду України – автоматичне призначення пенсії
та подання сканкопій документів, що підтверджують трудову діяльність.
Рейтинговий показник по оцифруванню відомостей про трудову діяльність
працівників на підставі сканованих копій документів на 01.07.2021 становить
0,90, місце у рейтингу 2.

З початку 2021 року було проведено 60 веб-навчань на Zoom-платформі.
Направлено 1260 листів страхувальникам щодо необхідності подання сканкопії
трудових книжок та про автоматичне призначення пенсій. Загалом протягом I
півріччя 2021 року за участю представників Головного управління проведено 418
інформаційних заходів з актуальних питань пенсійного забезпечення,
опубліковано 41 матеріал у друкованих виданнях, 903 – на вебресурсах, вийшло
в ефір 136 сюжетів на телебаченні та 52 – на радіо. 

Штатна чисельність працівників Головного управління Пенсійного фонду
України в м. Києві становить 1264 штатну одиницю, фактично укомплектовано
1045 посад.

Укомплектованість становить - 83%, без урахування працівників, що
знаходяться в соціальних відпустках укомплектованість становить 76%, що на 4%
більше в порівнянні з попереднім періодом минулого року.

Посади керівного складу укомплектовані на 93%, спеціалістів – 81%, ін.
працівників на 85%.

Для належного укомплектування штату проводиться відповідна робота
щодо добору та розстановки кадрів, так в Головному управлінні оголошено і
забезпечено проведення 4 доборів та 12 конкурсів.

Всього оголошено 189 вакантних посад, з них: категорія Б – 26, категорія В
– 163 посад. За результатами опрацьовано 240 заявок на участь в конкурсному
відборі.

З початку року в Головному управлінні пройшли навчання 769 державних
службовці (83% від фактичної чисельності державних службовців).

Результати проведеного Пенсійним фондом України в Головному Пенсійного
фонду України в м. Києві внутрішнього аудиту свідчать, що в Головному
управлінні забезпечується дотримання законодавчих та нормативно-правових актів
у ході реалізації завдань, покладених на органи Пенсійного фонду України.

Разом з тим виявлені недоліки в роботі Головного управління щодо яких
наказом Пенсійного фонду України від 10.07.2021 №97 надані рекомендації по їх
усуненню.



На виконання наказу Пенсійного фонду України від 10.07.2021 №97
Головним управлінням затверджено заходи щодо усунення недоліків, встановлених
за результатами внутрішнього аудиту проведеного Пенсійним фондом України

Враховуючи викладене вище,

НАКАЗУЮ:

1. Доповідь начальника Головного управління Дзядевич Л.В. взяти до відома.
2. Заступникам начальника Головного управління, керівникам структурних

підрозділів Головного управління:
2.1 вжити вичерпних заходів для виконання завдань, визначених Планом

роботи Головного управління на 2021 рік.
2.2. забезпечити виконання заходів щодо усунення недоліків, встановлених за

результатами внутрішнього аудиту проведеного Пенсійним фондом України.
3. Заступнику начальника Головного управління Прищепі О.В., управлінню

пенсійного забезпечення (Васильєвій Т.В.), управлінню з ретроконверсії
(Веряскіній Л.В.):

3.1. забезпечити своєчасне та якісне опрацювання звернень для
призначення/перерахунку пенсій на всіх етапах централізації призначення пенсій.

3.2. вжити заходи щодо збільшення кількості оцифрованих паперових
пенсійних справ.

4. Заступнику начальника Головного управління Бойко О.В., управлінню
обслуговування громадян (Маркусевич Т.В.):

4.1. посилити контроль за якістю обслуговування громадян відповідно до
вимог Положення про організацію прийому та обслуговування осіб, які
звертаються до органів Пенсійного фонду України, затвердженого постановою
правління Пенсійного фонду України від 30.07.2015 № 13-1.

4.2. забезпечити оперативне та вчасне реагування на звернення громадян до
органів Пенсійного фонду, їх якісний розгляд.

5. Юридичному управлінню (Самойлюк І. А.):
5.1. забезпечити своєчасне подання до суду позовних заяв на відшкодування

фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій, переплат пенсій.
5.2. здійснювати контроль за строками подачі апеляційних та касаційних

скарг згідно з нормами чинного законодавства з врахуванням доцільності та
відповідно до висновків Верховного Суду по зразковим справам.

6. Фінансово - економічному управлінню (Самійленко Т. М.):
6.1. вжити спільних заходів з органами державної виконавчої служби,

органами Державної податкової служби України, спрямованих на виконання
планових показників з надходження власних коштів до бюджету Фонду та
скороченню заборгованості з платежів до Фонду та сплати єдиного внеску.

6.2. активізувати взаємодію з Київською міською радою (Київською міською
державною адміністрацією) щодо погашення заборгованості зі сплати єдиного
внеску та платежів до Пенсійного фонду України боржниками, які належать до
сфери її управління.



6.3. посилити взаємодію з органами Держпраці з питань виявлення
неоформлених працівників для забезпечення результативності перевірок.

7. Фінансово - економічному управлінню (Самійленко Т. М.), начальнику
управління контрольно-перевірочної роботи (Потаповій О. І.) забезпечити
об’єктивний, всебічний та своєчасний розгляд заяв, скарг платників щодо
повернення сум помилково та/або надміру сплаченого збору на обов’язкове
державне пенсійне страхування, вживати заходів щодо усунення причин, що
породжують скарги.

8. Управлінню по роботі з персоналом (Петренко А.М), керівникам
структурних підрозділів продовжити підвищувати рівень професійної
компетентності державних службовців Головного управління відповідно до
визначених потреб.

9. Управлінню по роботі з персоналом (Петренко А.М) забезпечити
проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців з
метою укомплектування структурних підрозділів Головного управління.

10. Заступнику начальника Головного управління Бойко О.В., управлінню
адміністративного забезпечення (Псьоті Т.С.) вжити заходи щодо проведення
ремонтних робіт в приміщеннях Головного управління.

11. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників начальника
Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві відповідно до
розподілу обов’язків.

Начальник Лариса ДЗЯДЕВИЧ


